

Каменная скрижаль

Дорогой друг!

Таинственный кристалл удивительной и на первый взгляд странной формы, который ты держишь в руках – это Краеугольный камень.

Да-да, тот самый, про который в известной притче говорится, что он был всеми отвергнут, но затем оказался источником Силы и Мудрости, и был жрецами положен в основу построения Храма.

О происхождении этого кристалла рассказывает одна древняя Легенда.

Легенда о Храме

Очень давно, когда не то что королевства и империи – ещё целые континенты были совсем другими, в одной земле, которая называлась Кеб, люди стали впадать в странное помешательство.

Это началось незаметно и постепенно нарастало. И вдруг оказалось, что люди... перестали читать книги. Но не все, а лишь особые книги, которые назывались тогда «сах». Они говорили: мы будем читать любые другие книги, а кто хотя бы произнесёт слово «сах», того мы будем считать чужим и опасным.

Никто в наши дни уже не знает, что было написано в тех книгах, но точно известно, что вскоре после их забвения пришли страшные эпидемии, а потом начались такие жестокие войны, каких ещё не было никогда. В людях разгорелась ненависть друг к другу, да что друг к другу – к самим себе. Каждый уважающий себя король, каковых было немало, был просто обязан иметь министерство, которое издавало книги, писало картины и – самое ужасное! – сочиняло песни, которые словно заставляли людей ненавидеть, смотреть друг на друга взглядом кобры, хотя с кобрами тогда ещё люди умели общаться.

Одни ненавидели своего учителя алхимии, так и не научившись получать золото. Другие ненавидели прорицателей, когда те неверно предсказывали, но ещё больше их ненавидели, когда они предсказывали верно что-то нежеланное. Каждый ненавидел своего соседа, который встаёт очень рано и не даёт поспать, а тот не меньше ненавидел своего соседа-лентяя, который спит, когда все уже работают. Словом, каждый человек ненавидел всех остальных и считал себя при этом абсолютно правым, а ненависть свою переживал как священную. И не мудрено: если свято место для чего-то хорошего опустело, то лютая неистовая ненависть заняла это место и, казалось, навсегда...

Кеб вверглась в хаос, пришли опустошения и разрушения, каких не было с самого сотворения мира. Люди уже и не надеялись на что-то хорошее, ведь было понятно, что дальше будет только хуже.

Но вдруг однажды появился мальчик. История не сохранила его имени. Это неправда, что история всегда помнит имена героев, иногда они исчезают в далах веков. Однако, мы должны как-то называть этого мальчика, так что пусть это будет Тео. Он удивительно отличался от окружающих тем, что патологическая ненависть, охватившая всех людей, чудесным образом не затронула его. Хотя на землях Кеб все своим детям прививали ненависть с самых ранних лет, Тео возвышался над всем этим, светясь таким внутренним светом, что и сам не стал предметом общей ненависти. И дети, и взрослые чувствовали в нём это достоинство, и все хотели лишь привлечь его на свою сторону, но безуспешно. Тео всё больше молчал.

И однажды он громко сказал – так, что услышала вся планета: «Я слышал, что древние строили храмы». Такие слова и писали только в книгах «сах», так что вся Кеб – от мала до велика – замерла.

– Давайте построим Храм! – разрезал полнейшую тишину голос Тео. Любой другой за такие слова сразу стал бы предметом всеобщей лютой ненависти, и толпа бы его растерзала в два счета. Но с Тео все, вплоть до старейшин, считались.

– Тео, к сожалению, это было в далеком прошлом, а в наше время это совершенно невозможно! Древние Храмы строили по 30 лет, а то и больше. Но всех их ждала потом одна и та же участь: они были разрушены. Ты – удивительный мальчик, неподвластный ненависти, ты – человек будущего. Возможно, в будущем появятся условия для того, чтобы храмы строились на века и ценились людьми, тогда и ненависть будет знать свои пределы... Но это будет другой мир, а ты родился слишком рано и никак не сможешь нам помочь, – сказал один из главных мудрецов Кеб. Он сказал это в другом городе, даже в другой стране. Но люди тогда ещё не научились чувствовать друг друга и общаться друг с другом, даже находясь на большом расстоянии.

– А вдруг **мой** Храм не будет разрушен? – он так выделил слово «мой», словно Храм находится у него в сердце, словно он – уже часть его самого.

– Но для этого тебе придётся отдать часть себя! – тихо, после некоторого раздумья, промолвил мудрец, что-то вспоминая из своих давно заброшенных священных книг.

– Это меня как раз не страшит! Всё равно я не вижу другого выхода. И не вижу будущего. И никто ведь из вас, мудрейших, не видит. Если ты называешь меня человеком будущего, то я возьму силы из будущего, чтобы принести их в настоящее, и благодаря этому будущее и станет возможным... Ради этого готов положить свою жизнь! – совсем не по-детски заверил мудреца Тео.

Как именно пожертвовал собой Тео – легенда умалчивает. Но после этого во многих людях зажгётся огонь надежды. Они разыскали немногие сохранившиеся на тот момент древние книги «сах» и стали их читать. И сделали так, как было в них написано. Люди обратились к звёздам, пригласили звёзды прийти к ним в круг, и каждая звезда подарила сущностную частичку себя. А когда эти частички объединились, получился кристалл совершенной формы, невероятной красоты. А потом каждый из людей сделал то же самое: вложил частичку самого ценного из своей души – и вдруг возник другой кристалл. Как

же все удивились, когда этот кристалл оказался точь-в-точь такой же, как «звёздный», только чуть меньший!

Два кристалла были бережно соединены друг с другом и положены в основание Храма как его Краеугольный камень. И горящая адским огнём ненависть во всех людях стала постепенно угасать.

Много ветра облетело вокруг всей планеты. Много воды стало вечным льдом, и много растаяло вечных льдов. Много камней стало песком. Храм был построен. Был Храм и разрушен.

Хотите, верьте, хотите, нет, но жрецы, вынужденные тайно передавать своё знание из уст в уста, рассказывают сейчас о нём робко и тихо, – и какое это счастье, что ещё сохранились эти жрецы! Так вот, говорят они, что в тот момент, когда разрушался Храм, миллионы, нет, даже миллиарды кристалликов странной формы, словно из вулкана, вырывались из основания Храма. Но люди их не заметили. А кто-то говорит, что люди поднимали кристаллы, пробовали их бросать друг в друга, пробовали ими даже стрелять, но понимали, что ими не получится причинить вред – и просто выбрасывали за ненадобностью.

А ведь секрет этого кристалла, – таинственно делают многозначительную паузу жрецы, – не в том, чтобы с его помощью достичь чего-то для себя за счёт других, что ещё никогда добром не кончалось. Скорее, наоборот, поступить так, как Тео – и тогда, действительно, появляется возможность принести настоящее непреходящее Добро. Разумеется, в том числе и себе...

Инструкция к применению

В твоих руках – искра Камня Основы Храма.

При соблюдении указаний, данных в этой инструкции, он окажется не куском пластика, но оживёт в руках, соединит тебя с другими искрами и воспламенит настоящий огонь! И хотя он будет виртуальным, но именно он сможет согреть сердца и души людей.

Люди смогут соединиться в вибрациях, совпадут обертоны, и ритм из сердца человека войдёт в резонанс с космическими ритмами.

1. Перед первым использованием, вырви себя из бурного потока жизни хотя бы на малое время и подумай о том, какой твой внутренний изъян постоянно создаёт тебе проблемы – возможно, это даже некоторая черта характера, что тебе давно надоела, но никак не получается от неё избавиться. Однако именно сейчас всё получится! Для наиболее сильных духом таких качеств может быть несколько.
 - a. _____
 - b. _____
 - c. _____
 - d. _____
 - e. _____
2. Каждый раз, взяв в руки Камень, вспомни о Храме, который был разрушен, но который подарил нам свои искры.
3. Постарайся «очистить» голову: если в этот момент тебя тревожат мысли, постарайся остановить их и хотя бы на мгновение подумай о чём-то добром и вечном. Например, о звёздах.
4. По желанию: прочитай одну из скрижалей, данных в приложении ниже, соответствующую текущему дню недели. Эти скрижали не относятся к определённой конфессии, хотя в них происходит обращение к Христу. Если ты не христианин, будет ценным

воспринимать слово «Христос» в философском смысле – если ты выполнишь предыдущие шаги, мы уверены, что ты нас поймёшь.

5. Для наибольшего эффекта данные скрижали читаются трижды в день: вечером, утром и в полдень.
6. Переживи благодарность. Это может быть благодарность за успех в делах, за то, что семья собралась за одним столом, за то, что кто-то помог, когда это было очень нужно, за то, что сегодня есть кров над головой, или просто за то, что сегодняшней день наступил. Хотя мы знаем, что пережить благодарность сейчас, когда многие находятся в критической ситуации, порой бывает очень непросто.
7. Удерживай качества из п.1 в повседневной жизни. Если какое-то качество удастся преобразовать, не вычёркивай его из списка – отметь его особым образом, чтобы помнить о своих победах в духе.



Подключись в группу Telegram, в которой собран круг тех, у кого есть такой Камень, чтобы быть на связи, задавать вопросы и делиться открытиями.

<https://t.me/+SJlvgr8wM7dINTEy>

Проект разработан командой «Virtual Goetheanum»

<https://goetheanum.ai>

Поддержи, пожалуйста, наши усилия, если ещё этого не сделал:

<https://patreon.com/virtualgoetheanum>

<https://boosty.to/virtualgoetheanum>

Скрижаль Первая

Вечер пятницы, утро и день субботы

Geist-Erinnern Духа-Воспоминание

Das eigne Ich Собственное Я
Im Gottes-Ich В Бога-Я
Erweset Осуществляется

Geist-Besinnen Духа-Осмысление

Das eigne Ich Собственное Я
Dem Welten-Ich Мира-Я
Vereinigen Присоединяют

Geist-Erschauen Духа-Созерцание

Dem eignen Ich Собственному Я
Zu freiem Wollen Для свободной воли
Schenken Даруют

Скрижаль Вторая

Вечер субботы, утро и день воскресенья

Das eigne Ich
Im Gottes-Ich
erweset

Собственное Я
В Бога-Я
осуществляется

Leben
Menschen-Welten-Wesen

Жить
Человека-Миров-существо

Das eigne Ich
Dem Welten-Ich
vereinen

Собственное Я
Мира-Я
присоединяют

Fühlen
Menschen-Seelen-Wirken

Чувствовать
Человека-Душ-деятельность

Dem eignen Ich
Zu freiem Wollen
schenken

Собственному Я
Для свободной воли
даруют

Denken
Menschen-Geistes-Gründen

Мыслить
Человека-Духа-основы

Скрижаль Третья

Вечер воскресенья, утро и день понедельника

Übe Geist-Erinnern

Denn es waltet der Vater-Geist der Höhen
In den Weltentiefen Sein-erzeugend

Übe Geist-Besinnen

Denn es waltet der Christus-Wille im Umkreis
In den Weltenrhythmen Seelen-begnadend

Übe Geist-Erschauen

Denn es walten des Geistes Weltgedanken
Im Weltenwesen Licht-erflehend

Упражняй Духа-воспоминание

Ибо правит Дух-Отец высей
В миров глубинах-бытие порождая

Упражняй Духа-осмысление

Ибо правит Христа-Воля в окружении,
В миров ритмах души милуя

Упражняй Духа-созерцание

Ибо правят Духа мира мысли
В миров существе свет-вымаливая

Скрижаль Четвёртая

Вечер понедельника, утро и день вторника

Übe Geist-Erinnern

Упражняй Духа-воспоминание

S.Ch.T.

Lasset aus den Höhen erklingen
Was in den Tiefen das Echo findet

Серафимы Херувимы Престолы
Дайте из высот прозвучать
Что в глубинах эхо находит

Übe Geist-Besinnen

Упражняй Духа-осмысление

K.D.Ex.

Lasset vom Osten befeuern
Was durch den Westen sich gestaltet

Господства Силы Власти
Дайте с Востока разгореться,
Что через Запад себя формирует

Übe Geist-Erschauen

Упражняй Духа-созерцание

А.А.Анг.

Lasset aus den Tiefen erbitten
Was in den Höhen erhöret wird

Архан Архангелы Ангелы
Дайте из глубин испросить,
Что в высотах услышано будет

Скрижаль Пятая

Вечер вторника, утро и день среды

Geist-Erinnern

Übe Geist-Besinnen

Übe Geist-Erschauen

Dass gut werde

Was wir aus Herzen

gründen

aus Häuptern zielvoll

führen

wollen.

Духа-воспоминание

Упражняй Духа-осмысление

Упражняй Духа-созерцание

Чтобы добрым стало

Что мы из сердец

основать

из голов цели исполненно

провести

волим.

Скрижаль Шестая

Вечер среды, утро и день четверга

Göttliches Licht
Christus-Sonne

Божественный свет
Христос-Солнце

Das hören die Elementargeister
vom
O.W.N.S.
Menschen mögen es hören!

Это слышат элементарные духи
с
востока, запада, севера, юга
Люди захотят это слышать!

Скрижаль Седьмая

Вечер четверга, утро и день пятницы

Du lebest in den Gliedern

Ты живёшь в конечностях

Denn es waltet der Vater-Geist der Höhen
In den Weltentiefen Sein-erzeugend

Ибо правит Дух-Отец высей
В миров глубинах бытие-порождая

Du lebest in dem Herzens-Lungen-Schlage

Ты живёшь в сердца-лёгких-биении

Denn es waltet der Christus-Wille im Umkreis
In den Weltenrhythmen Seelen-begnadend

Ибо правит Христа-Воля в окружении,
В миров ритмах души-милуя

Du lebest im ruhenden Haupte

Ты живёшь в покоящейся голове

Denn es walten des Geistes Weltgedanken
Im Weltenwesen Licht-erflehend

Ибо правят Духа мира мысли
В миров существе свет-вымаливая

Медитация Камня Основы

I
Menschenseele!
Du lebest in den Gliedern,
Die dich durch die Raumeswelt
In das Geistesmeereswesen tragen:
Übe Geist-Erinnern
In Seelentiefen,
Wo in waltendem
Weltschöpfer-Sein
Das eigne Ich
Im Gottes-Ich
Erweset;
Und du wirst wahrhaft leben
Im Menschen-Welten-Wesen.

Denn es waltet der Vater-Geist der Höhen
In den Weltentiefen Sein-erzeugend:
Seraphim, Cherubim, Throne,
Lasset aus den Höhen erklingen,
Was in den Tiefen das Echo findet;
Dieses spricht:
Ex Deo nascimur.
Das hören die Elementargeister
Im Osten, Westen, Norden, Süden:
Menschen mögen es hören.

I
Человека Душа!
Ты живёшь в членах,
Которые тебя через пространства мир
В Духа моря сущность несут:
Упражняй Духа-воспоминание
В души глубинах,
Где в правящем
Мира Творца-бытии
Собственное Я
В Бога-Я
Осуществляется;
И ты будешь поистине жить
В Человека-Мира-существо.

Ибо правит Отец-Дух высей
В мира глубинах бытие-порождая:
Серафимы, Херувимы, Престолы,
Дайте из высот прозвучать,
Что в глубинах эхо находит;
Это говорит:
Из Бога рождаемся.
Это слышат элементарные духи
На Востоке, Западе, Севере, Юге:
Люди захотят это слышать.

II
Menschenseele!
Du lebest in dem Herzens-Lungen-
Schlage,
Der dich durch den Zeitenrhythmus
Ins eigne Seelenwesensfühlen
leitet:

Übe Geist-Besinnen
Im Seelengleichgewichte,
Wo die wogenden
Welten-Werde-Taten
Das eigne Ich
Dem Welten-Ich
Vereinen;
Und du wirst wahrhaft fühlen
Im Menschen-Seelen-Wirken.

Denn es waltet der Christus-Wille
im Umkreis
In den Weltenrhythmen Seelen-
begnadend.

Kyriotetes, Dynamis, Exusiai,
Lasset vom Osten befeuern,
Was durch den Westen sich gestaltet;
Dieses spricht:
In Christo morimur.
Das hören die Elementargeister
Im Osten, Westen, Norden, Süden:
Menschen mögen es hören.

II
Человека Душа!
Ты живёшь в сердца-лёгких-
биении,
Которое тебя через времени ритм
К собственному Души сущности
чувству ведёт:

Упражняй Духа-осмысление
В Души равновесии,
Где волнующиеся
Миров-становления-деяния
Собственное Я
Мира-Я
Присоединяют;
И ты будешь поистине чувствовать
В Человека-Души-деятельности.

Ибо правит Христа-Воля
в окружении,
В мира ритмах души-
милая.

Господства, Силы, Власти,
Дайте с Востока разгореться,
Что через Запад себя формирует;
Это говорит:
Во Христе умираем.
Это слышат элементарные духи
На Востоке, Западе, Севере, Юге:
Люди захотят это слышать.

III

Menschenseele!

Du lebest im ruhenden Haupte,
Das dir aus Ewigkeitsgründen
Die Weltengedanken erschließt:
Übe Geist-Erschauen
In Gedanken-Ruhe,
Wo die ew'gen Götterziele
Welten-Wesens-Licht
Dem eignen Ich
Zu freiem Wollen
Schenken;
Und du wirst wahrhaft denken
In Menschen-Geistes-Gründen.

Denn es walten des Geistes Weltgedanken
Im Weltenwesen Licht-erlehend.
Archai, Archangeloi, Angeloi,
O lasset aus den Tiefen erbitten,
Was in den Höhen erhöret wird:
Dieses spricht:
Per spiritum sanctum reviviscimus.
Das hören die Elementargeister
Im Osten, Westen, Norden, Süden;
Menschen mögen es hören.

III

Человека Душа!

Ты живёшь в покоящейся голове,
Которая тебе из вечности основ
Миров мысли открывает:
Упражняй Духа-созерцание
В мыслей-покое,
Где вечные Богов цели
Миров-сущности-свет
Собственному Я
Для свободной воли
Даруют;
И ты будешь поистине мыслить
В Человека-Духа-основах.

Ибо правят Духа мира мысли
В миров существе свет-вымаливая.
Архαι, Архангелы, Ангелы,
О, дайте из глубин испросить,
Что в высях услышано будет;
Это говорит:
Со Святым Духом воскресаем.
Это слышат элементарные духи
На Востоке, Западе, Севере, Юге:
Люди захотят это слышать.

IV

In der Zeiten Wende
Trat das Welten-Geistes-Licht
In den irdischen Wesensstrom;
Nacht-Dunkel
Hatte ausgewaltet;
Taghelles Licht
Erstrahlte in Menschenseelen;
Licht,
Das erwärmet
Die armen Hirtenherzen;
Licht,
Das erleuchtet
Die weisen Königshäupter -

Göttliches Licht,
Christus-Sonne,
Erwärme
Unsere Herzen;
Erleuchte
Unsere Häupter;
Dass gut werde,
Was wir aus Herzen
Gründen,
Aus Häuptern
Zielvoll führen wollen.

IV

На Времён Повороте
Вступил миров-Духа-свет
В земное Существа течение;
Ночи-темнота
Была преодолена,
Дневной зари свет
Излучился в человеческие души:
Свет,
Что согревает
Бедные пастухов сердца;
Свет,
Что просветляет
Мудрые царей головы.

Божественный Свет,
Христос-Солнце,
Согрей
Наши сердца;
Просвети
Наши головы;
Чтобы добрым стало,
Что мы из сердец
Основать,
Из голов
Цели исполненно провести волим.